PROTOKÓŁ NR XX/2008

z nadzwyczajnej sesji Rady Gminy Strzałkowo

odbytej w dniu 9 czerwca 2008 roku w sali Urzędu Gminy w Strzałkowie, 

trwającej od  godz. 1003 do 1025
O godzinie 1003 wypowiadając formułę ”otwieram XX sesję Rady Gminy Strzałkowo” przewodniczący – Włodzimierz Musielak rozpoczął obrady. Powitał radnych, zaproszonych gości i osoby uczestniczące w sesji (zał. nr 1 i 2). Stwierdził, że na 15 radnych, w sesji, na podstawie listy obecności, uczestniczy 14 (spóźniony: radny Piotr Kowalski), co stanowi quorum, przy którym Rada może obradować i podejmować prawomocne decyzje.

Przewodniczący odczytał następujący porządek obrad:

1.Otwarcie XX sesji Rady Gminy Strzałkowo.

2.Odczytanie porządku obrad.

3.Zatwierdzenie protokołów z XVIII  i XIX sesji Rady Gminy Strzałkowo.

4.Zapytania i interpelacje radnych.

5.Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy Strzałkowo na 2008 r.

6.Wolne wnioski, informacje, komunikaty.

7.Zakończenie obrad.



Przewodniczący zapytał się, czy ktoś ma uwagi lub propozycje zmiany porządku obrad? W związku z ich brakiem, przystąpił do realizacji kolejnego punktu porządku obrad.
Do pkt  3.:

Przewodniczący oświadczył, że zapoznał się z protokołami z XVIII i XIX sesji. Stwierdził, że są one zgodne z przebiegiem obrad i w sposób rzeczywisty oddają wystąpienia wszystkich uczestników. Zaproponował protokoły przyjąć bez odczytywania. Zapytał się, czy ktoś ma uwagi do protokołów ? W związku z tym, że nikt z radnych nie zgłosił uwag, zaproponował głosowanie.

Protokoły z XVIII i XIX sesji Rady Gminy Strzałkowo zostały przyjęty jednogłośnie.

Do pkt 4.:

Przewodniczący zapytał się, czy ktoś z radnych ma interpelacje lub zapytania ?

Radna Ewa Jałoszyńska zgłosiła wniosek, aby w Strzałkowie na ulicy Ogrodowej, z tyłu jej posesji założyć dwa punkty świetlne. Wyjaśniła, że ten odcinek ulicy Ogrodowej jest bardzo popularny.  Jest to ciąg komunikacyjny,  którym chodzą piesi, szczególnie dzieci. Korzystają z  niego również samochody. Ze względów bezpieczeństwa należałoby go oświetlić. Kolejną sprawą jaka poruszyła, to wyścigi motocykli urządzane przez młodzież w soboty i niedziele w rejonie ulic: Czterdziestolecia, Ogrodowej, Trzydziestolecia  i Szkolnej. Jej zdaniem takie wyścigi są zagrożeniem dla innych użytkowników ulic oraz kłopotliwe dla mieszkańców.  Zgłosiła wniosek, aby zamontować progi zwalniające.
Radna Irena Maciejewska zgłosiła następujące wnioski:
1. W miejscowości Szemborowo, na placu zabaw zainstalować kolejne urządzenia.

2. Zobowiązać mieszkańca Szemborowa, pracującego w ramach prac publicznych do sprzątania przystanków autobusowych w Szemborowie i Brudzewie.

3. Założyć dwie lampy oświetleniowe w Szemborowie, na drodze w kierunku m. Góry

4. W miejscowości Szemborowo załatać dziurę w drodze w kierunku remizy OSP (koło p.Chrzumnickiego).

Radny Daniel Burdziński ustosunkowując się do wniosku radnej Ewy Jałoszyńskiej dot. zamontowania progów zwalniających stwierdził, że dla samochodów to znaczne utrudnienie w jeździe, natomiast dla młodzieży jeżdżącej motorami, ta przeszkoda może być tylko dodatkową atrakcją. Według niego należałoby poszukać innych rozwiązań ograniczających wyścigi motorowe. Zaproponował skierowanie patroli policji w ten region Strzałkowa, ustawienie znaków ograniczających prędkość.
Radny Eugeniusz Przybyła zgłosił wniosek, aby wystąpić do Powiatowego Zarządu Dróg w Piotrowicach o wykoszenie poboczy przy drogach powiatowych znajdujących się na terenie gminy Strzałkowo. Poinformował, że trawy w kierunku Powidza, Kornat mają już ponad metr wysokości.

Radna Agnieszka Górska wyraziła pogląd, że w roku ubiegłym z wykaszanie dróg powiatowych nie było problemów.
Radny Kazimierz Pawlak wypowiadając się  w kwestii wyścigów motorów, pod rozwagę radnych, poddał pomysł ich zalegalizowania. Poinformował, że jedno z miast w Polsce postanowiło tak właśnie zrobić. Zgłosił wniosek, aby rozważyć możliwość zakupu dla Szkoły Podstawowej w Wólce autobusu do dowożenia dzieci. 

Zastępca wójta Lidia Śmiodowicz poinformowała, że dzieci ze szkoły w Wólce i Strzałkowie dowożone są oddzielnie.

O godzinie 1015 na salę obrad przybył radny Piotr Kowalski.
W związku z brakiem kolejnych chętnych do zabrania głosu Przewodniczący przystąpił do realizacji kolejnego punktu porządku obrad.
Do pkt 5.:
Wójt gminy Dariusz Grzywiński przedstawił projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo w sprawie zmian w budżecie gminy Strzałkowo na 2008 r. Poinformował, że zbliża się do końca sfinalizowanie zadania inwestycyjnego  „Moje boisko – ORLIK 2012”. Szacowany koszt inwestycji to 1.140.000 zł. Ostateczna kwota za jaką zostanie wybudowany kompleks boisk zostanie ustalona po przetargu. Stwierdził, że może być ona różna. Z informacji których posiada wynika, że w innych gminach było to 870.000 zł,  930.000 zł, a raz 1.100.000 zł i 1.120.000 zł. W budżecie Strzałkowa zaplanowano kwotę 1.140.000 zł. Przypomniał, że w przypadku gminy Strzałkowo całkowity koszt będzie większy, ponieważ trzeba wykonać jeszcze geosiatkę, ze względu na niestabilny grunt. Przeprosił radnych, że po raz kolejny wnioskował o zwołanie sesji w trybie nadzwyczajnym. Wyjaśnił, że powodem było pismo Wojewody Wielkopolskiego z dnia 5 czerwca br. potwierdzające przyznanie dotacji celowej na realizację budowy zespołu boisk wielofunkcyjnych w ramach programu „Moje boisko – Orlik 2012”  i chęć ogłoszenia jak w najszybszym czasie przetargu na realizacje tego zadania.
Przewodniczący stwierdził, że otwiera dyskusję. Zapytał się, czy ktoś ma jakieś pytania lub uwago dotyczące przedstawionego projektu uchwały ? W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu odczytał treść projektu uchwały i poddał go pod głosowanie ?
Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 15 radnych, jednogłośnie podjęła uchwałę w sprawie zmian w budżecie gminy Strzałkowo na 2008 r. (uchwała nr XX/114/08 – zał. nr 3).

Do pkt 5.:

W punkcie wolne wnioski, informacje  jako pierwszy głos zabrała radna Irena Maciejewska, która zapytała się, czy w tym roku rozpocznie się  budowa hali sportowej przy Szkole Podstawowej w Wólce ?
Wójt gminy Dariusz Grzywiński odpowiedział, że nie. Poinformował, że z dużych inwestycji przewidzianych do realizacji trwa przygotowywanie dokumentacji technicznej na  budowę kanalizacji sanitarnej w Strzałkowie. Stwierdził, że na realizację tej inwestycji będzie złożony wniosek do WRPO. Jest przygotowana dokumentacja techniczna na budowę sali sportowej przy Szkole Podstawowej w Wólce. Ta z kolei inwestycja będzie zgłoszona do programu Rozwoju Obszarów Wiejskich. Przypomniał, że jest złożony wniosek o dofinansowanie budowy drogi Młodziejewice – Sokolniki w ramach WRPO.  Wniosek przeszedł pierwszą weryfikację i oczekuje kolejnej. W kwestii wniosków dot. założenia progów zwalniających, lamp oświetlenia ulicznego wyjaśnił, że są one realizowane w miarę posiadanych środków. Wyjaśnił, że ich realizacja to nie wynik dobrej woli władzy, lecz posiadanych pieniędzy. Stwierdził, że w pierwszej kolejności będzie instalowany próg na ulicy Andrzejewskiego.
Radna Agnieszka Górska zgłosiła wniosek, aby w miejscowości Bielawy ustawić wiatę przystankową. Wyjaśniła, że z taką inicjatywy wyszli sami mieszkańcy

Radny Kazimierz Tomczak zgłosił wniosek, aby w Strzałkowie, na ulicy Andrzejewskiego, od strony boiska, ustawić 3 kosze na śmieci.

Radny Eugeniusz Przybyła poinformował, że 17 czerwca o godzinie 12.00 odbędzie się posiedzenie Komisji Handlu, Usług, Rzemiosła, Porządku i Bezpieczeństwa Publicznego.

W związku z brakiem kolejnych chętnych do zabrania głosu Przewodniczący przystąpił do realizacji kolejnego punktu porządku obrad.

Do pkt 6.:

O godzinie 1025 Przewodniczący oświadczył, że porządek obrad został wyczerpany. Wypowiadając formułę „zamykam XX sesję Rady Gminy Strzałkowo” zakończył obrady.

Protokołował:

Z.Skudzawski
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